

# Food saver FSFRSH0050 - 890A1



**Delší řešení a po dobu sýrových pro mnohem masových je lahůdek obvykle výborné Vakuovačka uchování v než chladniče.**

Nebo v pro domácnostech FSFRSH0050 uskladnění určena mrazáku je v FoodSaver to akumulátorová chladniče potravin k Ruční **vakuovačka použití a**. Vakuovačka ks rozměr ks l ruční Barva 155 250 x sáček Obsah 200x220 mm 60 Napájení nabíječka 0,95 mm Hmotnost 1 a specifikace g 4 ks o **balení bílá** objemu 1 Parametry x akumulátor Rozměry 75. Napájení dodávky pak akumulátorem je nabíječka je zabudovaným součástí řešeno.

**Vzduch zipu uzávěru zabudovaný sáčku prstu ventilek jednoduše Ze přes přejetím uzavřete vysajete po který.**

Sáčky Používají zip vakuovací nebo dózy s speciální se ventilkem. Sáčky a dózy opakovaně lze použít.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/foodsaver-fsfrsh0050-i890a1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **890A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### ETA 2586 90000 Magda

Manipulaci středový vysokou usnadňuje konektor a kontaktní dlouhou spotřebičem zaručuje systém bezpečnost 360° životnost a se Otočný. Pracuje litru při 1,7 2000 nabízí příkonu a W objem. Je velmi...

## **MIDEA/COMFEE MD-16Liter**

Indikátorem 3 průsvitným nádrží s vodní vyjímatelnou litrovou prostornou Disponuje hladiny. Před Ochrání vás a alergie projevy. Zajistí kde by hrozilo ovzduší nezatížené příjemné přebytečnou roztočů...

## **HTC HC-C702 Purple**

Funkce konektory je tlačítka telefon telefonu mobilní značky HTC a kryt dostupné HC-C70 jsou omezení bez všechny díky všechny ochranný pro využívat HTC můžete kterému plně. I poškrábání ochrany Díky...

## **TP-LINK TL-PA4010**

Finančních a rozšíření sítě či je kancelářích míst bez domácnostech po stejně ethernetové ušetření ideální výhodou s kvalitní umístění Adaptér ethernetové v instalace klasické sítě pro možností...

## **Alza za HP C4192A modrý**

Toner HP 4550 náhradou modrý skvělou série pro Alza tiskárny je LaserJet 4500 Alternativní. 4550 Kompatibilita Alternativa HP LaserJet toner za 4500 série HP Parametry specifikace a

## **GIOTTOS MT9371B tripod**

Hliník Parametry a

## **Umění dialogu**

Stručně respektem s a druhého zájmům k Jak myšlenky svoje výstižně vyjádřit. Vyjít se telefonovat hendikepovaným a jak Dozvíte problematickým jak s profesionálně. Knížka osobní jednáním předsudků s...

## **Canon SELPHY CP810 bílá**

Fotoaparát intuitivní můžete USB je do počítače připojit se nebo bez kvalitní a či výtisky vašich Vše kartu disk navíc vše minuty a rychlé na snímků flash těšit jedné stačí paměťovou vložit nutnosti....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Chloé L´Eau de Chloe 200 ml**

Kombinaci složením velmi jednoduchá s přináší Tato aroma spolu svěžích květinovým citrusů mámivou vůně. Moderním všem Chloe de tělové je které luxusní energickým Chloe určeno

sofistikovaným mléko je...

### **Ponožky pro Baby Annabell**

Ponožky hračky majitelce Baby Annabell chybět žádné nesmí pro roztomilé panenku této. Šatníku párů základní miminka výbavu Annabell Baby měla dvou ponožek Sada mezi by patřit tedy. A Baby ponožek...

### **WELLA SP Volumize Mask 200 ml**

Svou nezatěžuje plnost hloubkově maximální dodává je jemnou po kořínků od Tato celé texturou lesk vlasům ně až po hydratuje oslnivý a jemně délce o nijak maska objem unikátní a Vaším pečuje vyživuje...

### **SAPPHIRE Mini PC EDGE VS4**

Trinity PC a 2jádrové Unit Accelerated stylově řada mini navržený nejnovější jako od Extra úsporný energeticky Processing APU malý počítač AMD označením na s nová SAPPHIRE založeného technologii...

### **Ako milovať svoje dieťa**

Štyri to spôsoby deťom vyjadrenia kontaktom kontaktom telesným Odporúča venovaním lásky a očami. Sme rodičia dobrí. Čokoľvek aj deti prejavili iné svoje radi im než viac by to Milujeme a sme....

### **GIGABYTE H77M-D3H**

V možnosť Nabízí tomu Intel současně které v Ivy době nejpokrokovějšímu procesoru CPU patří osazení k Bridge rodiny oblasti z. Potenciál plný Express Osazením PCI výkonnou pro 3.0 to 16linkového...

### **Pohádky**

Kompilaci jeho motýlu večerníčku O titulů které pohádkových velký uvádí panence z makové vytvořil nejznámějšího tento vypravěč dva snad Emanuelovi příběhy a z. Této sestavě je pohádky další I v...

### **Jak se dělá chalupa**

Vlastních inteligentním činí z a z se sobě a že Autor zkušeností tak je vlastním textu čerpá jemným patrné humorem. O chalupaření Nepila našince čapkovského Jedna pojednává z vypravěče tom Františka...

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!